
Ч. 53. Львів, субота дня 6 (19.) марця 1904. Річник VIII.

Передплата 
в» >РУСЛАНА< знноспть: 

в Азстриї:
на цілий рік . . . 20 кор 
на пів року . . . . 10 кор 
на чверть року , . о кор 
на місяць . . . .  1-70 кор

За границею.
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милосте і віра не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевпча.

Виходить у Львові іцо дня
крім неділь і рускпх сьвят 
о о '|5 год. пополуднії.

Редакция, адмікїстрация і 
експедпцпя »Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбравс:<ого(Хорундини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламний! неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зни- 
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в >Наді- 
сланім« 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Парламентарні переговори
З В і д н я  пишуть нам в тій справі:

(4-) 11о нагальних вибухах пристрастий 
на перших кількох засїданнх посольскої 
палати і по висказаіио в повній палаті до
гани кільком всенїмецким послам за їх 
обидливе поведене втихомирила ся посиль 
ска палата, заволоділа в ній тиха обструк
ц ія  і майже цілі засїданя сходять на тихім 
відчитуванні внесень, запитів і т. и. За те 
ціла робота перенесла ся поза куліси, де 
ведуть ся наради ноЬдиноких клюбін і сто- 
ронннцтв, пореговори поміж клюбами да- 
вної правиці, а також иольского Кола і 
ческої шляхти поміж собою, з німецкими 
сторонннцтвами як і з молодоческим клюбом.

До сих переговорів взяли ся парля- 
ментарні сторонництва не лише з огляду 
на парляментарне безробітє, але й биятики 
поміж студентами в Празі і у Відня, на
пасти на ческого артиста-скрипника Кубе- 
лїка в Лїнцу підчас єго концерту і бомбар
доване ческого Народного. Дому в X V -ім  
околї віденьскім показали наглядно, до чо
го веде роздуване національно-політичної 
загорілости і все те приневолює поважних 
нарляментаристів застановити ся над тим, 
куди все те веде?

Нїмецка чвірка т. з. УіегеГаивбсЬизз 
яко виділ нїмецких сторонництв думав зло
мити обструкцию способами, про які ми 
вже писали і сі способи подав до відомо
сті! иольского Кола і клюбу ческої шля
хта. Обидва сі клюби одначе не узнали сих 
способів достаточними до осягненя заду
маної цїли і обстають при тім, що ческим 
посла треба поставити міст до відвороту, а 
таким мостом могло би бути в в е д е н е  че 
с к о ї  м о в и  у в н у т р іш н ім  у р я д о в а -  
н ю і заява правительства, що оно готове 
без огляду на час і місце довести до за- 
сновин другого ческого університету, а бо
дай на разі піти за гадкою проф. Брафа, 
про яку ми свого часу писали, щедрійше 
вивінувати праский університет а тим са
мим підготовити засновини другого ческо
го університету. Молодочехи одначе, з ко
трими також безнастанно пересправляють 
передові політики иольского Кола, домага- 
ють ся крім ческого урядованя також иі- 
сарскої постанови що-до другого універ
ситету, хоч би на разі без означеня місЦя 
і часу.

Змаганє нїмецких сторонництв до зло- 
маня ческої обструкциї і їх неуступчивість 
в справі ческих домагань національно-по
літичних довело до зближеня сторонництв 
давної правиці до молодоческого клюбу. 
Переговори молодочехів з тими сторонниц- 
твами мають сен вислїд, що »Славяньский 
Союз* ухвалив піддержувати Чехів о об
струкциї, хоч полишив свободу що-до д і
яльної участи своїм членам, так само Сло- 
веньско-сербский клюб, Рускнй клюб (з ко
трого однак др. Король і Василько також 
не беруть діяльної участи в обструкциї і 
виїхали з Відня), а також Італїянцї в ча
сти нособляють ческій обструкциї. Колиж

крім того польске Коло клюб ческої шля
хти заявили ііїмецкій чв іїц ї, що вважають 
конечною зміну реґуляміну а способи по
давані сею чвіркою узнають недостаточни- 
ми, так тим способом в дїйсности нїмецкі 
сторонництва станули відокремленими, а за 
те скріпило ся становище молодочехів, ко
трі на початку тенерішнбї сесиї здавали ся 
зовсім відокремленими і безпомічними. Та
ким способом знов проти себе станули хоч 
не тісно ще зедйнені два супротивні табори 
розділені широкою нропастию сунеречно- 
стий, котрі неминучо треб., усунути, наколи 
дійсно має бути якась у т іш н а  робота в 
державній раді.

Ми вже не один раз висловлювали 
свій погляд, що туг не лише спромогу але 
й прямо обовязок має правительство дове
сти обидві спірні сторони до норозуміня, 
до поєднана, инакше нічого не вийде з ці 
лої роботи. Але не досить тут гарних сліп 
і захоти до праці, навпаки правительство 
повинно рішучо виступити з начерком, який 
би творив основу переговорів, з конкретно 
висловленими уступками в користь призна
них оправданими ческих домагань. Рішуче 
виступлене правительства"^'’ викличе нїмец- 
кої обструкциї, наколи лише правительство 
заявить нїмецким сторонництвам свою не
схитну волю.

Під розвагу.
(Надіслана статя).

Кожде діло вимагає знаня і працї, аби мо
гло усіїівати і розвиватись. Подібно є і з про- 
сьвітно-економічною роботою. Знане потрібне, 
аби не іти утертою дорогою, але пізнати терен 
працї, обставини і до них уміти примінптись.

В самбірскім повіті бачимо села, де пере
важна чаеть мешканців запимає ся управою 
яринн в спосіб огородницкнй, а вивіз ир. капу
сти з одного села виносить від 20 до 30 тисяч 
корон річно, подібно з другого села вивіз огір
ків, управлюваних по полях. В инших селах пе
реважає управа збіж, в других бачимо замило- 
ванє до садівництва, а є і такі, в котрих вивіз 
каміня під будову становить побіч плохо веде
ного ґаздівства рільничого головний заробок 
мешканців.

Наколи в однім повіті достеречи можемо 
в ріжних єго сторонах відмінні обставини житя, 
відмінний в дечім спосіб заробковднн, повинні 
ми побіч загальної просьв тної роботи узглядни
ти і місцеві обставини і старатись підпомагати, 
аби єствуюче замилованє в якімсь напрямі удер
жати і скріпити.

З  огляду на ріжні місцеві обставини ко
нечною є річию, аби місцеві інтелігентні люди 
співдїлали не тілько в закладаню читалень по 
селах, але і вели їх уміло, давали корисні і 
осьвідомляючі книжочки до читаня, повідомля
ли не тілько в справах загальних, але обговорю
вали також чисто госиодарскі справи і економічні, 
чим в неоднім були би помічні і нричинили-б 
ся до піднесена добробиту місцевого населеня.

На жаль тілько спорадично можемо вка
зати такі одиниці', а більшість спускає ся навіть 
в заложеню читальні на філіальні виділи .Про
сьвіти. і їх відиоручників.

Задля недостачі такого проводу по селах, 
марнує ся лишень працю около закладаня чита
лень, бо читальні буджені від часу до часу до 
житя через відозви і відиоручників не розвива
ють ся належите, а зрозуміле також кождому, 
що і не приносять такої користи, якої нале
жало би надїяти ся при постійній роботі.

В таких ще селах, де бодай животіє чи
тальня, до котрої доходять популярні видавни
цтва, можлива є бодай надія, що чей найдесь 
одиниця-дві, котрі відносять користь з читаня і 
чей при сприяючих відносинах зросте гурток 
сьвідомих лгодий і обудить ся з часом бажане 
просьвіти, яко першого услівя лучшої долі, але 
о скілько сумнійше представляють ся ті грома
ди, де д< си не заведено навіть читальні, де не 
доходять навіть проміня сьвітла, де тисячі лю- 
дий позістає в мертвоті духовій.

На кого-ж спаде відвічальність за сю тем
ноту, за брак проводу ? Кого обвиняти буде зро
стаюче молоде поколїнє, наколи пізнасть, як 
понизить єго та темнота, невіжість, що стапесь 
головною причиною крайного убожества. Днесь 
звикнемось ріжними причинами, пр. довголїтни- 
ми невзгодивами, крепацтвом, але чим зможуть 
нас звинити наші наслїдники ?

Правда, не жиємо і диесь в відрадних ч а
сах, боремось о усунене перепон, але вееж ті пе
репони не звязали нас так крінко, абисьмо не 
могли працювати по силам нашим над просьві- 
чепєм і економічним піднесенєм народу.

Вина за занедбане того сьвятого обовязку 
паде на нас і нічим не буде нам звинатись, бож 
тілько могли ми ще зробити.

На жаль в самбірскім повіті поле се з ма
лими виїмками зовсім запустіле, кількадесять 
сіл чекає на засноване читальні, на провід.

Приймім, що знайшов би ся чоловік, ко
трий би пожертвував час і їздячи від села до 
села закладав читальні, то чиж через се випо
внить ся просьвітна робота? Правда, стане мо
жність бодай кільком грамотним людям збира
тись і читати, але о скілько инший був би ви
слїд, наколиб просьвічені селяни і місцеві інте
лігентні чинники взялись до праці, порозуміли 
свій горожаньский обовязок і щиро запались ро
ботою. Се не звільнило би ані головного, нї фі
ліального Виділу „Просьвіти11 від виповнена сво
го обовязку, а радше спонукало до живійшої ро
боти, котра-б була о стілько хосеннїйша, що о- 
пирала б ся на реальній появі.

Другою потребою частого заснїчуваня чи
талень і не засновуваня нових являвсь брак 
власного ноїціщеня.

З  часів панщизняних навикли наші селяни 
до коршми, яко головного осередка, торговиці не 
тілько горячих напоїв, але і гадок людских. На
спіли инші часи, тож осередок сей стаєсь невід
повідним, а потреба є иншого осередка, приня- 
того у всіх цивілізованих народів, яким у нас 
статись може добре уладжена читальня, получе- 
на з склепом.

О будові власних домів читальняних поду
мати треба рівночасно з засновуванєм читальні 
і о тім тямити по инен кождий провідник робо
ти просьвітної на місци.

Яку вагу має вибудоване власної хати для 
читальні, могли-б нам розповісти ті одиниці, ко
трі вже прийшли до сего.

Стрінуть нас вправдї заміти, що тяжкі ча
си, однак, коли застановимо ся, що ми в сих 
тяжких часах придбали вже не одну інституцию
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не один дім, тож заміт сей лишить ся утертою 
покришкою слабої волі.

Тяжко є бідній одиниці прийти до своєї ха
ти, але і се лучаєсь часто, що при невтомимій 
праці, не маючи нічого, доробляє ся бодай кусника 
города і кута, о скількож лекше се прийде гро
маді?

Чиж по наших селах за кількасот корон 
не мож ще в нинїшних часах купити загороду? 
Потреба лиш осьвідомленя і сильної волі, а пре
цінь єсли не всюди, то бодай па десять сіл в 
однім се удасть ся перевести.

(Копець буде).

Япаньско-росийска війна.
Росияни єіце на разі не покинули Порт-Ар- 

тура, а дотичну япаньску вістку зустріла росий- 
ска праса з кпинами. За те фактом є, що порт- 
артурска ескадра, не оглядаючи ся на япаньску 
перевагу виплинула на повне море і здає ся, бу
де старати ся злучити ся з владивостоцкою. 
Тож небавом можна надїяти ся великої мореної 
битви. Дотепер япаньска фльота була в тім ко
риснім положешо, що завеїгди нападала на ро- 
сийскі кораблі в пристани, отже підїздила з го
товими «дистансами», се є означенєм віддалена 
задля влучности гарматного стрілу. Ппаньскі 
стріли могли тимбільше нанести шкоди, що ро- 
сийскі кораблі в пристани, або недалеко перед 
нею, не могли свобідно маневрувати і змінюва
ти позиций на стілько, щоби утруднити проти- 
вникови стріляне. На повнім мори під тим згля- 
дом шанси зрівноважать ся і тоді зможе вияви
ти ся справність обох сторін у веденго морскої 
борби. Досьвідні мореплавні тактики представля
ють вислїд кождої морскої борби випадковим, 
необчислимим. Стілько ріжнофодних обставин і 
прямо необчислених подробиць складає ся на 
побіду, що навіть очивидна перевага сили не 
може стати запорукою йобіди. Один цільний ви- 
стріл може обезоружитп найбільшого великана, 
один малий торпедовець може перехилити чар
ку побіди. Тому то і вислїду теперішної акциї 
росийскої фльоти ожидають всі з великим заін- 
тересованєм.

Нові вісти.
Як сьмілий плян Япанїї подано було анґлїй- 

скими Газетами, що з уступленєм леду з ріки 
Амура, япаньска фльотиля в'їде горі рікою аж 
до Благовєщенска, а по ріці СунГарі може і до 
Харбіна. Отже з Хабаровска над Амуром доно
сять до Петербурга, що там гарячково працю
ють над змонтованєм канонїрских лодий, які по 
сплиненю леду спустять на воду для оборони 
амурского лиману, який крім того замкнуть ще 
й підводними мінами; канонїрки будуть також 
патролювати здовж цілої ріки. З  Нїючванґу до 
носять з автентичної сторони, що знатна части
на росийского війска занвмає дуже добру стра
тегічну позициї в уфортифікованій місцевости 
Ашанґан. До сеї точки дійшли були Яванці в 
китайско-япаньскій війні. Ходить поголоска, що 
Росияни переступили ріку Ялю і вислали малі 
війска до Антун, Чілієнчен і инших місцево

стей. Пеіііу СЬгопісІе доносить, що напад Япанцїв 
на Нїючван має збути ся вже в сих днях. Ан- 
ґлїйскі дневники доносять також про нові тран
спорте япаньских війск 3  причини, що Росия 
заявила Кореї, що уважає єі за воюючу сторону, 
бо прилучила ся до Япанцїв, корейске війско в 
силі 2000 чоловіка вирушило до північної грани
ці краю. В ІІорт-Артурі супокійно, але надїють 
ся нападу леда хвиля, бо на овидї можна бачи
ти від часу до часу кораблі япаньскої фльоти. 
Після Оаііу ТєІедгарЬ цар мав наказати Куропат- 
кинови, щоби не скорше повернув з Азиї, аж 
застромить росийску хоругов на палаті мікада.

Державна рада.
Відповіди д ра Кербера.

На початку заеїданя заняв слово президент 
міністрів, відповідаючи на інтерпеляцию
Р и б и в справі нападу на ческий Дім у Відни. 
Демонстрацій не була приготована, а збула ся 
так несподівано і нагло, що нолїция не могла 
заиобічи. По зборах всенїмецкого товариства, 
в яких взяло участь коло 800 осіб, 300 моло
дих людий пішло улицями, сьпіваючи пісні. Ві- 
званя полїциї до спокою не у слухано, а по до
розі зачіплено якийсь ческий гурток і покаліче
но одну особу в голову. Опісля пішла товпа пе
ред ческий Дім, вибила там вікна і позривала 
ческі написи, але апї не впали до льокалю, анї 
не зранили нїк'ігб. Ціла демонстрация тревала 
заледви кілька мінут, так що нолїция не успіла 
прибути. Однак на неї спадає вина браку осто- 
рожности, що не уміла занобічи тим сумним 
подіям, які правительство осуджує як найострій
ше Г зарядило пошукуваня за виновниками.

На інтерпеляцию пос. С т р а н с к о го  в спра
ві нападу на Кубелїка в Лїнцу, відповів др. Кер- 
бер, що правительство як найострійше осуджує 
сї події, які не щадять навіть штуки, що до те
пер була завеїгди вентральною і міжнародною. 
Взагалі' — сказав премієр — я хотів би при сій 
нагоді остеречи всіх тих, що політику хотять 
перенести на улпцю, що сим не достигнуть по
жаданого успіху. На негідні закиди, немов то 
правительство було справником тих ексцесів, 
др. Кербер не хоче відповідати, доки не будуть 
подані докази, признані судом приливних людий.

Вкінци на інтерпеляцию пос. Б р а й т е р а ,  
чому міністри уникають засідань державної ра
ди, відповів президент міністрів, що основний 
закон вправдї дає їм право, але не зобовлзує 
їх брати учас ь в нарадах палати. А теперішня 
г. з. обструкция, чейже не годна заохотити до 
слуханя тих «нарад..

Пос. Масталька вніс отворенє дискусиї над 
сими відповідями, але по двох поіменних голо- 
сованях се внесене відкинено.

Конець заеїданя.
Відтак наступило дословне відчитуване пе- 

тиций та інтерпеляций. Між ними нахїдять ся 
три пос. Вас. Янорского, іменно з жаданєм 
узгляднена рускої мови на білетах державних 
зелїзниць в Галичині', в справі иоведеня почто- 
вих урядників у Львові супротив руских сторін

і в справі поведена товмацкого старосте з ру- 
ским парохом в Честинї. По двох поіменних го- 
лосованях і полагоджешо деяких формальних 
справ замкнено заеїданє о год. 6. гелером, на
значуючи слідуюче на нині.

Н о в и н к и .
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. 42 Муч. в 

Амориї: рим.-кат. Иосифа Обруч.— В н е д іл ю :  
руско-кат. Єфрема, Павла п. рим.-кат. Евфемії

-  Загальні збори „Народної Гостинницї'1 сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові, відбули ся вчера в льокали „Народної 
Торгонл'і" при участи около 50 членів. Збори о- 
творив предеїдатель Надзираючої Ради п. Василь 
Нагірний і покликавши на секретаря п. Чуму, 
удїлин голосу п. Миколі Заячківскому, бувшому 
директорови Товариства, а тепер урядникови 
„Народної Торгавл'і", для зложеня звіту з дїяль-

иос. ности Товариства від початку єго єствованя ио 
день 31. грудня 1903. Із звіту дізпаємо ся, що 
„Народна Гостинниця" основана при кінци 1899. 
року в слїдуюч м році збирала уділи. Властива 
єі діяльність почала ся в 1901. р., коли Товари
ство отнорило на літну пору готель і реставра 
циго в Микуличинї, під зарядом тодїшного дире
ктора її. М. Заячківского. Видатки сего підпри
ємства виносили 1.390 32 К, а дохід брутто 1876 
К. В дальших двох літах 1902. і 1903. дирекция 
Товариства робила заходи в ріжних купелевих і 
кліматичних місцевостях на отворенє готелю і 
ресторану, однак з огляду на незвичайно висо
кий чинш за відповідний льокаль була принево
лена відступити від того ризиковного наміру. 
Товариство чи лило з кінцем мин. року 160 
ч л е н і в  з декларованими уділами в квоті 3.462 
К. Касовий стан з дня 31. грудня 1903 предста
вляє ся так: А к т и  в а: каса 394038 К, мі-білїї 
412-82 К, разом 4.353 20 К. П а с с и в а :  ф шд 
резервовий 296 К, уділи 3.462 К, конто кредит 
249 К, зиск 346 20 К, разом 4.353 20 К. Р а х у -  
н о к  с т р а т  і з и с к і в :  кошти адмінїстрациї 
592-23 К, Микуличин 1.390-32 К, відпис конта 
мобіл. 45 86 К, зиск 346-20 К. З и с к и :  процент 
49861 К, дохід з гостинницї в Микуличинї 1.876 
К. На закінчене звіту референт апелює як до 
членів так нечленів „Народної Гостинницї" о 
поперте справ Товариства, яке через закупно 
власного дому у Львові вступає в нову до 
бу розвитку. Іменем контрольної комісиї про
мовляв в. Пашак. По зазначенні, т о  комісия нро- 
вірила книги Товариства і найшла все н поряд
ку, поставив внесене на уділене абсолюториї 
Надзираючій Раді і Дирекциї. При дискусиї над 
касовим знітом на жадане нроф. Шухевича чле
ни Дирекциї і Надз. Ради в подробицях пред
ставили дотеперішні заходи около закупна дому 
Товариства' у Львові, почім збори ухвалили: ири- 
няти до відомості! маєтковий білянс і звіт Надз. 
Ради, 2) уділити абсолюторию Надз. Раді і Ди
рекциї, 3) з чистого зиску 346 20 К призначити 
170 К на 5%-ову дивіденту від уділів, а 173*20 
К приділити до фонду резервового. З  черги 1) при • 
ступлено до вибору двох членів Надз. Ради на 
місце вильосованих п. Василя Нагірного і Івана 
Бачиньского та одного члена на місце пок. 
Копровского. При виб >рі війшли до Надз. Ради 
иіь: Василь Нагірний, Іван Бачиньский і-Володи
мир Диднньскнй. При точці внесень та інтерне 
ляций забера.іи голос: проф. Шухевич, п. Мик. 
Заячківский, о. Іванець з Ременова, почім пред- 
еїдатель замикаючи збори подякував присутним 
за участь і труди, які они понесли їдучи на 
збори навіть з подальших околиць Львова.

— З Гімн, тов а „Сокіл" у Львові. Звичайні X 
загальні збори товариства гімн. „Сокіл" у Льво-

*

5 Володимир Бирчак.

Урвана пісня.
(Новеля}.

(Дальше).
IX.

— То вже незабаром прийдуть 
десь статути — сказав пан отець. -  
А на вас, на вас тяжить обовязок, 
при тій нагоді промовити слово! Та 
сильне мов буря, що -дерева гне! — 
щоб так і воно — пірвало всіх до 
праці для рідного краю!

— Алеж охотно, охотно! — від
казав Гошовський. — Всечеснїйший 
лиш час мені подадуть, а я вже 
охотно служити вам буду.

— Отеє й подобавсь мені! До
брий жовнір все рвесь до борби!— 
сказав нан-отець, додавши по хвилі:

— Ах поправці і як би ми скоро 
піднимали ся в гору, як би так 
кождий все йшов до борби!

— А в тій бесіді моїй треба 
сказати й дещо проти кацапів? — 
докинув Гошовський. — Іх досить 
у вашім повіті'?!

- А певно, певно! Мусите, му
сите! — мало не крикнув пан-отець. 
Ми мусимо раз зірвати з тими к а
цапами! Мусимо вже раз сказати 
народови. хто ми є! Най знає, хто 
брат, а хто сват! Нам одна дорога: 
або покажемо народови його ідеал 
тай підемо з ним, або — пропадем!

— І спершись о двері, всечес
нїйший затягнув під носом:

Не пора, не нора, не пора 
Москалеви й Ляхови служить!
Ми поляжем, щоб волю і щастє

| і честь
Рідний краю, здобути тобі! . . .

Минуло кілька хвиль, а пан
отець сидів вже з товариством при 
зеленому столі. І тоді підійшов до 
нього Декан, почастував табакою й 
спитав:

— Ну і как?
— Та добре! добре йде! — від

повів пан-отець.
— Ну, ну! тримайте ся й далі! 

— сказав отець декан. — А я вам 
не таково ще туза привезу!

Пан-отець глянув — нерозумі 
ючи, що се про Меценаеа бесіда 
іде — та Декан вже більше нічого 
тепер не говорив, і як тихо ввій
шов, так тихо і вийшов з кімнати.

X.
А тимчасом пари полетіли да

лі, мов би зачаровані — задумані 
мов филї, що хитають ся в місяч
нім проміню. Мов десь милями від 
тебе шепіт один чуєш: туп-туп! туп-

туп!, туп-туп! А між тими парами 
полетіла знова Геня — з Мецена- 
сом разом.

1 під ту с-аме хвилю вийшов 
на салю Гошовський — аж зирк, а 
ту вже з Меценасом летить Геня 
мов голубів пара! Боркуку! борку- 
ку! борку!

— «Овва! Та най собі гуляє!»
— подумав, вспокоюючи себе. І мов 
би се поиравдї так було йому рів- 
нодушно — на ті ліхтарі, що осьві- 
чували салю, звернув свої очи. Аж 
ту почув над саміськнм ухом Ме- 
ценасові слова:

— Або ви вільні ? Га-га га!
— Гошовський ? — запитала

Ґеня — а щож він обходить мене?
— і полетіли далі, мов голубів па
ра! Боркуку! боркуку! борку!

І Гошовському так на душі 
стало, мов би в одній хвилі земля 
провалилась під його ногами, колі
на задрожали і в серці почув біль.



з  —

«і відбудуть ся в неділю дня 27. марця с. р. о
3. г.ід. пополудня в сали „Сокола" ул. Підвале
4. 7. Порядок зборів: 1) Відкрите зборів. 2) Від
читане протоколу з послїдних зборів. 3) Звіт з 
діяльности старшини за рік 1903. 4) Звіт касо
вий за рік 1903. 5) Звіт контрольної комісиї за 
р. 1903. 6) Вибір старшини, конт. комісиї і насто
ятелів вправ. 7) Внесеня і інтерпеляциї.— А. Бу- 
даиновский, голова. Денис Кучика, справник.

— Для Львовян. В неділю дня 20. с. м. о 5. 
год. відбуде ся в „Русній Бесіді" н р о х о д о в и й  
к о н ц е р т ,  устроений заходом товариства „Руска 
Захоронка" при співучасти членів «Кружка укра- 
їньских дівчат» і музичного кружка «Академіч
ної Громади». Програма дуже ріжнородна і бо- 
гата. Вступ від особи 60 с.

— Читальня „Просьвіти" на Жовківскім перед
містю у Львові відбуде в неділю дня 20. с. м. 
перші загальні збори у власнім льокалю при 
ул. Ж  івківскій ч. 59 (коло рампи); Початок 
точно о 7. год. вечер.

— Равт в Стрию. Заходом товариства „Русквх 
женщин в Стрию", відбуде ся на дохід руек Ї! 
захоронки в Стрию равт дня 24. с. м. в четвер 
в комнатах „Народного Дому". Програма дуже 
ріжнородна, складає ся на неї комедийка в однім 
ахтї, хор „Стрийского Бонна", деклямация, фор 
тепян і томболя. Вступ від особи і К. Буфет у 
власнім заряді. Початок о 8. год. вечером.

— Галапаси дрожать Вість про іменоване о. 
Хомишипа, ректора духовної семинариї, стали 
славівским єпископом поразила громом сггни- 
славінску капітулу, яка хотіла мати на яладичім 
престолі одного із «своїх». Капітули — як доно
сить одна з польских Газет — рішила ся на ио- 
слїдний крок і загрозила резиґнациєю на случай 
імепованя єпископом о. Хомишипа. Є. Е. Митро
полит Шептицкий — пише згадана Газета — 
приїхавши онодї з Відня, застав на бюрку «нро- 
па.мятне письмо» з підписами крилошан стана- 
славівскої капітули. В сім письмі крилошанп в 
рішучий спосіб заявляють, що в случаю імено- 
ваня о. Хомишипа єпископом зложать своє до- 
стоїньство і виступлять з капітули. В тім мемо- 
риялї мають бути наведені мотиви — Сю вістку 
подаємо з дневникарского обнвязку і не ручимо 
за еї правдивість, тим більше, що з дальших ре- 
веляций русиноїдного дневника проявляє ся все- 
польска злоба. Сели однак чутка про резиГна- 
цию галапасів правдива та єсли в них є бодай 
дрібка правдомовности, то в виду порішеної вже 
номінациї о. ректора Хомишина станиславівским 
єпископом они повинні завчасу перенести ся на 
гіарохії.

— З Товариства „Любо.,". Близшвх інформа
н т і що до условин обезпеченя рент, зглядно 
приданого в товаристві „Любов" уділяють упро
шені до того отеї товариства: а) в Галичині: 
„Надія", Бережани. „Надія", Галич. Пов. Това
риство кредит., Городепка. „Поміч", Городок к. 
Львова. „Хлопский Банк", Калуш. „Народний 
Дім", Коломия. Читальня „Просьвіти", Немирів. 
„Віра“, Перемишль. „Руска Каса", Рогатин. _До- 
бробит", Самбір. Пов. Товариство кредит., Ска- 
лат. Пов. Товариство кред, Сокаль. Банк звяз- 
ковий, Станиславів. Каса задаткова Стрий. „По
міч", Теребовля. „Віра", Тисьмениця. „Поміч", 
Топорів. Руске Товариство кредит., Яворів. «Са 
мопоміч», Золочів. «Народний Дім», Жидачів. б) 
в Буковині: Руска каса для ощадн. і ио-ичок, 
Чернівці. Др. Лев Воєвідка, Кіцмань. В тих то
вариствах можуть інтересовані дістати і друки 
на заяви приступденя до тов. «Любов».

— КвалЇФІкацийний іспит на учителів народних 
шкіл перед іспитовою комісиею в Залїщиках 
зложили: Абенд Маркус, Ґенсель Мойсей, Грине- 
вецка Омелянна (з відзн.), Карделля Мария, Ки- 
силевич ІІоснф, Колодійчук 'Гома, Книжановска 
Мария, Кулїковский Антін, Кузьма Иосиф, Мар-

ковский Михайло, Петрицкий Иосиф, Розмарін 
Олена, Шнїцер Реґіна, Сїчиньска Ірина з (відзн)., 
Сюдачиньска Альбіна, Стронер Евген, Шихуль- 
ский Ангін, Томашевска Августа, Тустановска 
Людвика і Ульріхівна Олена; доповнили свої па
тенти: Целевичівна Мария, Ганиш Иосиф, Кру- 
шельницка Омелянна, Пьотровска Іїосифа, Пе
трович Олена, Скібіньска Мария і Вайсберґ Лев.

— Загадочна подія. В справі мнимого замаху 
на о. крилош. Пакижа доносять ранішні часопи
си, що хемік, якому суд передав до провіреня 
білий порошок найдений в склянці, ствердив, 
що порошок є аршеником. Медик, що напив ся 
затроеної води, називає ся Альбин Сохацкий. 
Суд має вельми живо займати ся слідством в 
тій справі, щоби викрити злочинця, (іцо всипав 
аршеник не лише до склянок, але — як ка
жуть — також до соли і масла в кухни. Поміж 
сплеінями на тему отроєня о. крил. Пакижа 
можна почути й т ку, що, мовляв, о. Пакижа 
хотів хтось спрятати зі сьвіта, бо він є канди
датом з великими шансами на єпископа!.

— Немила пригода 3 Бохнї доносять: Немила 
пригода стрітила -іу онодї росийского полковни
ка Тиртова з Ченстохови. Тиртов перебував 
на відпустці у своїх кревних в Сїрославичах над 
границею, а коли мав вертати домів, хотів собі 
скоротити дорогу, аби не їхати кільканацять 
миль во овою дорогою. В тій цїли перебраний 
по цивільному приїхав дб Бохнї, аби зелїзницею 
на Краків .і Границю поїхати до Ченстохови. 
Однак на зелїзничім двірци в Бохни жандарм 
єг.» ириаргштував і завів до староства. Ту спи
сано з ним протокол і пояснено, що війсковим 
чужих держав не вільно переїздити через Ав- 
стрию. В товаристві двох жандармів мусів п. 
Тиртов повернути до Сєрославич.

— Причинок до родоводу Антона Витовта Де
мянчука, редактора „Руского Селянина". Дня 9. 
с. м. відбула ся в львівскім повітовім суді роз
права проти висше згаданої людини за напад 
на п. Данилюка, редактора «Пеіогтаїог-а» в ка- 
варни „Мопорої". По переведеній розправі, на 
якій стверджено, що обжаловапнй Антін Битовт 
Демянчук був караний дво-місячним арештом 
через пов. суд у Львові до ч. 4630/98, вісїм-мі 
сячною тяжкою вязницею за злочин крадїжи 
через окр. суд в Станиславові до ч. 1372/98 і 
пяти-місячною вязницею за злочин обманьства 
і крадїжи через суд в Чернівцях до ч. 2290/99 
— судия засудив Антона Витовта Демянчука 
на кару шести-дневого арешту або на 60 К і на 
судові кошти.

— Моравский закон про учительску платню, я-
кий ухвалив на своїй послїдніії сесиї моравский 
сойм, не одержав цїсарскої санкциї. Відмовлене 
санкциї не спричинили ні суть нї зміст закона, 
а формалістична сторона. Для ухваленої висшої 
платні не постарав ся моравский сойм о жерело. 
Ним має бути податковий додаток від нива, що 
ройм аж підчас сегорічного соймового заеїданя 
має ухвалити. Через се не буде спинена справа 
учнтельскої платні, бо она мала і без того по
чати ся аж . 9*‘5 р. Скоро сойм ухвалить покри 
тє на сей більший видаток, який вимагає учи- 
тельска платня і санкция не буде відмовлена. 
Цікава річ, що новий запон забороняє віддавати 
ся учителькам.

— Анґлїйска школа Характеристичною при
кметою анґлїйскої школи є сполучене незви
чайної дисципліни з иовною свободою ученика. 
Так напримір, час, в якім являють ся до шко
ли ученики і професори а навіть директор, за 
писує ся в книжці, специяльно для сего призна 
ченій; і найменша неточність може мати уже 
серіозні наслідки як для одних, так і для других. 
Підчас годин науки всюди панує повний спокій, 
але по екінченю їх слідує найбільша свобода. 
В сїй справі п. Сатурин, співробітник росийско

го місячника „ВФстниюь Воспитанія" подає отею 
замітку, добре характеризуючу анґлїйску школу: 
Коли ми з директором школи обійшли всі кля- 
си, то я прямо здивував ся — всюди найшов я 
як найкрасший порядок. Але ось скінчила ся 
година науки і товпа учениць розсипала ся по 
великій сали. Не звертаючи на нас жадної ува
ги, одна з них еїла до фортепяну і начала гра
ти якийсь танець, а другі обнявшись свобідно 
з сьміхом гуляли. За кілька мінут знов мертва 
тишина — розпочала ся наука. «Ми обмежуємо 
свободу наших питомцїв тільки там, де сего 
конче потрібно — відповів директор школи на 
мої здивовані занитаня — і при тім лиш таки
ми правилами, які не противлять ся здоровому 
змислови самих учеників, чи учениць». Се ро
зумне правило є безуслівно одною із головних 
причин того, що анґлїйска школа так високо 
стоїть.

— Війна а Фалшовані гроші. В богатьох місцях 
недалеко коло китайско-східної зелїзницї розпо
всюджує ся в послїдних часах велика сила фал- 
шованих паперових грошин. Збут сих мнимих 
державних банкнотів ширить ся просто таки си
стематично, що безуслівно не може не вплину
ти шкідливо на вартість росийских паперових 
грошин. Заряджені в сїй справі остороги не ма
ють пожаданих наслідків. Можливо, що розпо
всюджуване фалшивих грошин має на цїли не 
лиш вигоди поодиноких осіб, а специяльно піду
пад вартости росийских державних банкнотів.

— Дрібні вісти. В Котові коло Бережан в двір- 
скім лісі вибух огонь і знищив 4 морґи лїса. 
Підозріних о підпал двох хлопців увязнено. — 
В Косові застрілив ся з пістолета 22-лїтний син 
тамошного бокатого господаря, Петро Якибюк. 
Причина самоубийства незвісна. — В Любени 
коло Жонкви згоріло онодї 9 господаревих заго
род. Шкода виносить 15.000 К і була лише в ч а 
сти обезпечена. — Делегати льзівского магістра
ту переглянули книги каси стоваришеня малярів 
шильдових і лякерників за послїдних 10 літ і 
найшли рахунки переважно в порядку. Не було 
лише квітів на дрібні квоти. — Порохівню ч. 4 
за городецкою рогачкою коло Львова мають пе
ренести далеко поза округ міста на границю Го
лоска вел. і Рясни польскої. — Бурмістром Но
вого Санча вибрано п. Александра Павликовско- 
го. — В Самборі отвирають дня 19. с. м. пере
глядову виставу краєвого промислу. — В околн- 
пи Тернополя появили ся на покритих ще ледом 
ставах стада диких качок. — В польских часо- 
нисях кружляє вістка, що кн. Гіероним Лю- 
бомірский, спадкоємець по бл. п. кн. Понїньскім, 
наміряє розпарцелювати маєток Збоїска коло 
Львова.

— Кождий Русин і Русинка повинен бути чле
ном Руского Товариства педаґ. Вписове 1 К, 
вкладка членьска річно 1 К.

Посмертні Т  оповістки
— Тєофіля з Телиховских Рудницка, вдова по

бл. п. Івані Рудницкім, б. пароху в Дубрневі, 
упокоїла ся дня 11. с. м. в Зарубинцях в 68. 
році житя. В. ї п.!

Наука, штука, література.

— Віденьский дневник Біе 2еіі почав з ч. 
627 з 16. марця друкувати в фейлєтонї переклад 
оповіданя з гуцульского житя „ Т е р е н  в н о з і "  
(Бет Б о т  і т  Києве) Івана Франка.

— Та ще-ще думка хотіла його 
вспокоїти! «Може то не він?... мо
же не дочув?...» — аж ту таки вир
вались із серця веї жалоші його і 
в одній хвилі здусили його горло і 
він на всю салю мало не рикнув 
з глубокого болю!

Гадюко! гадюко! Любив її мов 
яснеє сонце! То й тепер вже ніко
ли не почути їй від нього ласкаво
го слова! Гадюко, гадюко!

Та по кількох хвилях уже сидів 
біля неї.

Бо як від сонця по бурі знова 
всьміхає ся земля — так по кіль
кох хвилях і вона веьміхнула ся до 
нього! — і де подів ся його гнів і 
жаль і його розпука? І веселий си
дів він знова біля неї на вірній 
розмові, на тихому слові....!

А Меценас радив ся тимчасом

з Деканом, коли то їм їхати в го
стину до Красїцьких.

XI.
І минув ся день.
— 1 саме мов трепетовий ли

сток дріжало сонце, котячись з за- 
ходови, як на гіарохії в Незваничах 
вижидала тітка домашних з весілля. 
Аж ту тур! — тур!—коло самої па- 
рохії сторкотала бричка. І ледви 
тітка відвернулась від вікна і ледви 
хвиля по тім одна проминула, а ту 
вже й лус від покою відчинились 
двері і в порозі стоїть добродійка!

— А добрий вечір! добрий ве
чір! — хотіла промовити тітка — 
та добродійка ледви й поріг про
минула, а вже й крикнула із уееї 
сили:

— Ах, Мільцю! Брунет! Бру- 
нет! Мільцю! Мільцю!

А тїтка остовпіла: хотіла про

мовити слово, тай лиш забеїкоталі.. 
І аж по хвилі прийшла знова до 
себе.

— О Ґегїю? — спитала.
— Ах! в неділю вже до нас 

приїде! в неділю! в неділю! — крик
нула знова добродійка. І знова тіт
ка хотіла про щось запитати — аж 
ту й лус — у друге відчинились 
двері — влетів пан отець.

— Незабаром Ґенене весїллє! 
весїллє! Весїллє! Ґенене!

— А пенсия яка ? — запитала 
тїтка.

— Меценас! Меценас! — в одно 
крикнув пан отець і пані добродій
ка. — За  рік вже має канцелярию! 
Меценас! Меценас!

І вже тїтка більше про нїчо не 
питала.

Аж ту знова отворилпсь двері 
і влетіла Ґеня — летіла, від поро
га гуляючи вальса.

— Ах подайте мені крісло, крі
сло! — кричала до танцю — я на 
весіллю вигулялась таке, що її ста
нути не можу! Ах крісло, крісло 
подайте мені!

— Ну, ну, Та я вже знаю, знаю, 
як то ти бавила ся! — сказала тїт
ка і стала її цілувати.

— І чомуж ти перше не мала 
розуму , такого ?! — і сама мало не 
розплакалась, цілуючи її. І що хви
лі повтаряла:

— І чомуж ти п е р т е ,  п е р 
ш е не мала розуму такого?!

(Дальше буде).
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Телеграми
з дня 18. марця.

Відень. На нинішнім засїданю державної 
ради відчитувано впливи до І 1/» вод почім нри- 
ступлено до поіменного голосованя над пети- 
циями.

Відень. N. XV. Зоигпаї подає розмову з од
ним визначним польским послом, який заявив 
ся проти розвязаня державної ради та розписа
на нових виборів, бо тодї взяли би верх ради
кальні живла.

Відень. ХУіепег 2 і£. доносить, що цісар сан
кціонував ухвалений галицким соймом закон з до
зволом повітовому видїлови в Залїщиках затя
гнути позичку 80.000 К.

Атини. Яхт »Гогенцолєрн«, на якім цісар 
Вільгельм відбуває подорож по Середземнім мо
ри, загостить з Неаполя до Атин.

Оломунець Вибір ґенерального вікария ка
пітули відбуде ся дня 19. с. м.

Берлин. Вчера застрілив ся ту урядник ко- 
рейского посольства, 22-лїтний Гіенсін Гон, з 
причини грошевих хлопотів.

Бильно. В каплиці Александра вибухнула 
вчера вечером бомба, але заподіяла малі шкоди. 
Злочинця не висліджено.

і С о їо з з е и т
в пасаж и Герм анів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до 31. м а р ц я  1904. 4—

Нова величава проґрама!
Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не

ділю і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-Ше предста
влене. Білети вчаснїйіпе можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Кароля Людвика 
ч 9. у Львові.

їдьте лишень "ЗД1
М Г  на Гамбурґ!

пишуть своїм кревним і знакомим тії, ко
трі вже раз дорогу тую перебули.

Кораблі нашого товариства осягнули під 
зглядом скористи і безпеченьства сьвітову сла
ву. Подорож від границі прускої до Гамбурга 
треває лиш 20 годин, і коштує 9 злр. 80 кр., 
єсли подорож тую підняло ся після наших вка
зівок. До Канади висилаємо наших пасажерів 
осібними пароходами, котрі їдуть просто до Ка
нади, і не треба нігде пересідати! Подорож до 
Канади і Америки е на Гамбурґ найкоротша і 
найдешевша.

Ж адайте наших проспектів і цінників їзди, 
котрі пересилаємо безплатно.

Руска кореспонденция! Рускі урядники!

фальк & Со.
НатЬигд, АтегісаЬаиз

87 (2-?) КаЬоізеп и. Регйіпапбзігаззе.

Читайте! ьитайте!

Повне видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просьвіти** бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА**. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнїишою окрасою ру
ських хат. Папір велїнсвий, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

♦ X♦  Лев Лопитиньскии.♦ ♦
:  О о  о  Перед і за кулісами:
£ та другі оповіданя. ♦  ♦  ♦

♦ ------------Ціна 1 К . ---------------- ♦
Ф Злс'ст: Перед і за кулісами. —  Будник 417. * 
Ф —  Ягоди. — Атак серця — Збиточ- «
Ф пики —  Акторске. щаств. <>

~ V -V ♦Ф Набути можна в Ставропипискіи книгарии. ф

ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Люстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про

сьвіти**.

ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу
ти тількс обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вписове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ на 6% %  за .предложенєм 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших .позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА**.

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4'’/0.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїди; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
16 385 К

Стан ЗІ. грудн 1903:
Вкладки 1,444 589 к.
Уділи 109.835 К
Фонди резервові 21.318 К
Позички 1,330 822 К
Цінні папери, льон, в

банках і на рах
біжучий 280.681 К

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. до Львоваприходить 

о годині*

1.30

215 
2 30

140

12-20
840 
2 31

8-20 
9 20 
9 50

10 00 
10 02 
10 О 
10-40 
З- і9 
330

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з Сокаля, Рави рускої
з Самбора, -Хирова
з Підво.-.очиск, Бродів на дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
з Лавочного (Пеіпту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Стрия
з Р ііпіЄвй, Любачева 

і з  Стяннглаиква (Кересмезе, Потутор)
! з  Лйвбчпого, Калуша, Хирова, Борислава 
з Підволочиск, Копичинцїв на дв Підз

., на дв. голов.
і з Стрвя, Хирова, Борислава 
з ІІідно.точвск іКнїва), Бродів на дв. Підз.

„ ,, „ на дв. голов.
, з Яворова 
| з Черіїівцїв, Іці.-ан

з Кракова, Біднії, Праги, Берлина 
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева

Н І ч
з Я ворона
з Чернівців, Букарешту
з Кра..ова, Відня, Берлина,Ясла Риманова 
з Самбора. Син на
з Підволочиск (Коїва), Бродів на дв. Підз.

. „ , ., на дв. голов.
з Лавочного Левіту), Хпрова, Калуша 
з Тернополя, Ррнмалова надв. Підзамче

,, на дворець головний

2А ІШ І А: Лота н.чна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середио евронеііскнй ріжіш-гь ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12. год 26 мін часу львівского — Бюро інформацийпе ц. к. зслїзнпць державних (ул. Красїцкпх 

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзанчих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Контора виміни

$

Ж

А

ц. к упр. гал акц.

Б а н к у

Гіпотечного
2 ку п у є  і продає

ф
ж

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш ім  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

А
іде-
А

і?

А

І®1 и
Хривтішскіі Калєпдар К ІС Ш Ш

на 1904 рік
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

В а си л ія  В. в Жовкві.

„Тревоги автора і видавника**
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адміністрації >Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на веліновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою- 
35 сот.)

Поїзд
ПОСП. особ.

зі Львовавідходить
о годині

6-22 до Сучави, Жидачева, Кересмезе, Потутор
150 6-30 до Підволочиск (Київа), Бродів дв. головний
2-0-4 643 „ „ „ дв. Підзамче

6-45 до Лавочного (Пешту), Борислава, Дрогобича
8*25
2-50 8-35 до Кракова Відня, Праги, Берлина

9-05 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-25 до Самбора, Хирова
9-40 до Белзця, Сокаля, Любачева

10 35 до Чернівців, Потутор, Делятина
2-40 10-40 до Тернополя, Потутор, дії. головний

10-57 ., ., дв. Підзамче
305 до Стрия. Хпрова. Борислава
3-25 до Ряшепа. Любачева
3-40 до Самбора, Хирова
350 до Яшрова

Н 1 ч
6-05 до Станиславова, Жидачева

12-45 615 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави
6-51 до Яворова
6-40 до Лавочного (Пешту1, Калуша, Хирова
8 05 до Сокаля. Равп рускої
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9-20 ., .. дв. Підзамче

2-51 1042 до Іцкан, Чорткова
10 55 до Кр кова, Відня, Варшаві, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний
11-24 „ „ дв. Підзамче
11-05 до Стрия
1111 до Жовкни (лише що недїлї)
4-Ю до Кракова, Відня, Праги, Самбора

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


